

ఈ ప్రభుత్వం ఒక్క ఉద్యోగమిచ్చినట్టు నిరూపించినా..

రాజకీయాలను వదిలేస్తా!



కేటీఆర్ పంచ్ లు

మొదటిసారి తరువాత... జనవరి 2023లో, ఏప్రిల్ 2023న మొయిన్ సీనియర్లను తొలగించారు. కేటీఆర్ ప్రభుత్వంలో పోటీ పక్కలన్నీ పూర్తయ్యాయి. ఇప్పుడు మీరు ఉద్యోగాల ఇవ్వమని చెప్పకుంటున్నారు. ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించి నందుకు మీపై రికవరీ చార్జీలతో వేయాలని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇంకో ఉన్న క్యాలెండర్ మరో నాలుగు నెలలపై మాంపాతం చేశారు. కానీ కాంగ్రెస్ జాబ్ క్యాలెండర్ కి దిక్కులేదని చురకలేశారు.

పదేళ్ల వ్యక్తి నిద్రాసం ఆర్థిక సర్వే

రాష్ట్రంలో పదేళ్లలో జరిగిన అభివృద్ధిని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిత్యం అనారాధనగా ప్రచారం చేస్తున్నదని, ఇది వారి గౌరవానికి, ప్రభుత్వానికి మంచి కాదని కేటీఆర్ హితవు పలికారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన 'సామాజిక ఆర్థిక సర్వే' (సోషియల్ ఎకనామిక్ ఇంపుల్స్) కూడా పదేళ్లలో తెలంగాణ సాధించిన అభివృద్ధిని అర్థం పడుతున్నదని పేర్కొన్నారు. భట్టి విక్రమార్కు 15.9.2022న ప్రతిపక్ష నేతగా మాట్లాడుతూ, 'ఏటా సంపద సృష్టిస్తున్న రాష్ట్రం తెలంగాణ. కరోనా దేశాన్ని అతలాకుతలం చేసినా, ఉత్కలిలో వెనుకడుగు వేయకుండా అభివృద్ధిని కొనసాగించారు అంటూ కొనియాడారు. ఇప్పుడు అధికార పక్షంలో కూర్చోగానే ఆయన స్వరం మారిందని అన్నారు. భట్టి విక్రమార్కు మరొక ఉన్నతినీ సాధించాలని, ప్రస్తుతం కూర్చున్న కుర్చీ నుంచి భవిష్యత్లో వచ్చేనే ఉన్న కుర్చీ (సీఎం కుర్చీ) లోకి వెళ్లాలి దేవుడు శక్తిని, అత్యధిక దాన్ని ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నానని పేర్కొన్నారు. 'ఎన్ని అడ్డంకులు ఎదురైనా అభివృద్ధిలో తెలంగాణ నిలబడింది.. పెట్టుబడులను అక్కరించింది.. ఎంపియోమెంట్ ను కొనసాగించింది.. వేగంగా అభివృద్ధిని చేసింది అని సోషియల్ ఎకనామిక్ ఇంపుల్స్ నివ్వడం చేసింది' అని పేర్కొన్నారు.

సంక్షేమాలకు నిధులు ఏవి? ఎక్కడ?

'ఎకరానికి రూ.15 వేల భరోసాకు, నెలకు రూ.2,500 సాయానికి నిధులు ఏవి? వచ్చులు, పెద్దలు దివ్యాంగులకు నిధులు ఎక్కడ? ఉద్యోగుల తల్లిదండ్రులకు కూడా పెన్షన్ ఇస్తామన్నారు? అవి ఎక్కడ? ఇప్పుడు ఉద్యోగులకు రైతు రుణమాఫీలో కటింగ్ పెట్టారు. రైతుకోసాలో కూడా వెడతారంటే? విద్యార్థుల విద్యాభరోసాకు రూ.5 లక్షల కార్డుకు, తులం బంగారం, స్కూటీలకు నిధులు లేవి? కోవలు, ఎగతెలుతో బడ్జెట్ కు మన పూజి మరేదేమీ అవ్వాలి' అంటూ కాంగ్రెస్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ కేటీఆర్ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బడ్జెట్ ను వెంటనే సవరించాలని కోరారు. 'ఎకరాలో రుణమాఫీ చేయకపోవాలి.. రెండున్నర పల్లెలలో అలాగే ఇంకా కున్నారని, అనవసర ఖర్చులు తక్కువ చేసుకోండి' అని హితవు పలికారు. 'వచ్చులకు పెన్షన్లు పెంచుతామని చెప్పి, ఖమ్మం జిల్లాలో లక్షమన్న అనే మహా ఆనంద పెన్షన్ రికవరీ పెట్టారు. కొత్తగా ఫింప్ల రికవరీ, రైతుబంధు రికవరీ, కల్యాణలక్ష్మి రికవరీ వంటివి ఏమీ లేవు. గవర్నమెంట్ ఇవ్వమని కోరారు. ఏమీ ఉండాలి కానీ.. రికవరీ ఏజెంట్ గా ఉండొద్దు' అని హితవు చెప్పారు. స్కాంల



నరేంద్రాబాబు నాయుడు

నరేంద్రాబాబు నాయుడు, మీరు కలిసి అభివృద్ధిని చేశారు. అక్కడ ఉండే ఒక్క యువకుడైనా, ఏ ఒక్క చెల్లి అయినా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందని చెప్పే.. నేను అక్కడే రాజీనామా చేస్తా. రాజకీయ సన్మానం తీసుకుంటా. నీటి సెంట్రల్ లైట్ లాంటి సీఎంకె, డిప్యూటీ సీఎంకె లక్షమందితో పాటు సన్మానం చేస్తా.

మరికీ అంటింది.. స్కీలు ఎత్తేసామంటే చూస్తు ఉద్యోగం, పదిపెట్టెటో అని హెచ్చరించారు. రికవరీ చేయాల్సి వస్తే.. ప్రజలు మీ నుంచి రికవరీ చేయాలని, మీపై రికవరీ చార్జీ డిటు వేయాలని ఎద్దేవా చేశారు. ఖేటిఆర్ పాలనలో రైతులకు స్వయంగా నడిచిందని, పరిస్థితిని మళ్లీ మొదటికి తీసుకురావడం అని హితవు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ 8 నెలల పాలనలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 388 మంది రైతులు అత్యధికంగా తీసుకున్నారని చెప్పారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో జరిగిన అన్యాయం మళ్లీ రైతుకు ఇస్తున్నారని, వ్యవసాయం సంక్షోభంలో పడి పరిస్థితి వచ్చిందని, రైతుల వెన్ను విరుగుతున్నదని, పల్లె కన్నీరు పెడుతున్నదని అంటే శన వ్యక్తం చేశారు. కల్యాణ్ ధాన్యం లేదు.. ఎంఎస్ఎంఈలో 40% మహిళల ఓనర్షిప్ లో తెలంగాణ దేశంలోనే మొదటిస్థానంలో ఉన్నదని గుర్తుచేశారు. భారతదేశ సగటు 20% ఉంటే.. ఒక్క తెలంగాణలోనే 40% ఉన్నదని వివరించారు. కోటిన్నర లక్షల మంది మహిళలకు నెలకు రూ.2,500 వెంటనే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. వారికి ఒక్కొక్కరికి రూ.20 బాకీ పడ్డారని, అవి కూడా చెల్లించాలని, అధికారిక ఉద్యమం మంచిదికాదని హితవు చెప్పారు. దేశీయ ఉద్యమం స్థానంలో తీసుకోవాలని అంటే దేశీయ ఉద్యమం తీసుకోవాలని రూ.12 లక్షలకు మీరు కనీసం రూ.2 వేల కోట్లు కూడా కేటాయించలేదని మండిపడ్డారు. అనవసర ప్రకటనలు అమిత పది దశక కుటుంబాలు బాగుపడతాయి అని హితవుచేసారు.

మాఫీలో భారీగా కోతలా?

రుణమాఫీ వ్యవహారం 'పంచపాండవులు మంపంకోళ్ళ కథలా ఉన్నది. రైతులను మోసం చేయడం అంటే.. ఏకకాలంలో రుణమాఫీ చేయండి. కేటీఆర్ మొదటిసారి రూ.16 లక్షల మాఫీ చేస్తే అయినా బడ్జెట్ రూ.16 వేల కోట్లు. మీరు రూ.1.5 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేశామంటున్నారు దానికి అయిన ఖర్చు కేవలం రూ.11 వేల కోట్లు. ఎన్ని దిక్కుమాలిన నిబంధనలు పెట్టి, ఎందుకైతే పాట్లు కొట్టారు. ఏమీ కిసాన్ నిబంధనల ప్రకారం రుణమాఫీ అమలు చేస్తామంటే ఎలా? -కేటీఆర్

ఫార్మాసిటీ రద్దు తిరోగమన నిర్ణయం

ప్రభుత్వం కొన్ని తిరోగమన నిర్ణయాలు అమలు చేయాలని అభివృద్ధిని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. ఎయిర్పోర్టుకు వేయవలసిన కలెక్టివ్ డిమాండ్ కు అనుగుణంగా ఫార్మాసిటీ రద్దు చేస్తామని అయిర్పోర్టుకు హయాతేనగర్ నుంచి అయిర్పోర్టుకు రావడానికి బిల్లు కూడా రాబోయింది అని వివరించారు. దానిని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రద్దు చేసిందని, ఒక సారి పునరాలోచన చేయాలని కోరారు.

ఫార్మాసిటీ రద్దు విషయంలో కూడా మరో సారి అలోచన చేయాలని బిట్టెచేశారు. ఫార్మాసిటీ కోసం భూమిని తీసుకుంటున్నారని భూసేకరణ పట్ల ద్వారా సేకరించినట్లు తెలిపారు. ఈ విషయంపై లీగ్ అడ్వోకేట్ తీసుకోవాలని సూచించారు. 'ఫార్మాసిటీ భూమిని తిరిగి వెనక్కి ఇస్తామని అయిర్పోర్టుకు రావడానికి బిల్లు కూడా రాబోయింది అని వివరించారు. దానిని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రద్దు చేసిందని, ఒక సారి పునరాలోచన చేయాలని కోరారు.

మిమ్మల్ని అభినందించాలా? అభివృద్ధిని అభినందించాలా?

ఎందుకు మిమ్మల్ని అభినందించాలి? ఆరు నూరైనా ఆరు గ్యారెంటీలను నూరు రోజుల్లో అమలు చేస్తామని మాట తప్పినందుకా? డిక్షనరీ ప్రకారం దిక్కుమొక్క లేకుండా చేసేందుకా? డిక్షనరీ ప్రకారం రాసిన 420 హామీలను తుంగలో తొక్కేందుకా? మిమ్మల్ని అభినందించడం కాదు.. అభివృద్ధిని అభినందించాలి. మన దగ్గర లీకేజీ వ్యవస్థలే కాబట్టి.. మిమ్మల్ని నాలుగోంట్ల భరించాలి.

బతుకమ్మ వీరలు, నేతన్నకు చేయూత, చేనేత మిత్ర పథకాలకు బడ్జెట్ లో కేటాయింపులు లేవని.. డ్రిఫ్ట్ పథకం ఎత్తివేసారని మండిపడ్డారు. మేము తెచ్చిన మంచి పథకాల్లో వివక్ష ఉందా? మేము మార్కులు కొనసాగించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా అభివృద్ధి ప్రభాకర్ రాసిన 'బతుకమ్మ దారాలు, దారులు తెలిగి పోయినాయి.. ముగ్గులు, మగ్గులు మూగబోయాయి.. ఇల్లిలు దాటి, సినిమాలు దాటి తొందరగా వెళ్లిపోవే తల్లి దండ్రు' అనే కవితను కేటీఆర్ పదిమంది వినిపించారు. 'బతుకమ్మ' అనే పేరు ఇచ్చిన లేకపోతే మార్కులవాలని, పథకాన్ని కొనసాగించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాపారావు ప్రభాకర్ కలుగజేసుకుని చేనేతలకు బకాయిలు విడుదల చేశామని చెప్పారు. అవసరమైతే వారికో ప్రత్యేక డిప్యూటీ పరిశ్రమ తీసుకురావాలి ఉన్నదని తెలిపారు. కేంద్రం కూడా సహకరించాలని కోరారు.

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత 383 మంది రైతులు అత్యధికంగా కనీసం 15 మంది నేతన్నలు, 59 మంది అత్యధికంగా మరణించారు, వీరి కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం సాయం చేయాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. రూ.5 లక్షల ఇన్సూరెన్స్, 10 లక్షల ఇన్సూరెన్స్ ఇచ్చి అనుకోవాలని బిట్టెచేశారు. డిమాండ్ చేశారు. రూ.5 లక్షల ఇన్సూరెన్స్, 10 లక్షల ఇన్సూరెన్స్ ఇచ్చి అనుకోవాలని బిట్టెచేశారు. డిమాండ్ చేశారు. రూ.5 లక్షల ఇన్సూరెన్స్, 10 లక్షల ఇన్సూరెన్స్ ఇచ్చి అనుకోవాలని బిట్టెచేశారు.

దావోస్ లో బోగస్ పెట్టుబడులు

ప్రభుత్వాన్ని వారి అధికారులు తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని కేటీఆర్ అభివృద్ధిని చెప్పారు. దావోస్ లో రూ.40 వేల కోట్లు పెట్టుబడులు వచ్చి వచ్చాయి. ఇందులో గోడి ఇండియా 20% ఉంటే.. ఒక్క తెలంగాణలోనే 40% ఉన్నదని వివరించారు. కోటిన్నర లక్షల మంది మహిళలకు నెలకు రూ.2,500 వెంటనే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. వారికి ఒక్కొక్కరికి రూ.20 బాకీ పడ్డారని, అవి కూడా చెల్లించాలని, అధికారిక ఉద్యమం మంచిదికాదని హితవు చెప్పారు. దేశీయ ఉద్యమం స్థానంలో తీసుకోవాలని అంటే దేశీయ ఉద్యమం తీసుకోవాలని రూ.12 లక్షలకు మీరు కనీసం రూ.2 వేల కోట్లు కూడా కేటాయించలేదని మండిపడ్డారు. అనవసర ప్రకటనలు అమిత పది దశక కుటుంబాలు బాగుపడతాయి అని హితవుచేసారు.

దమ్ముంటే ఆస్తులు విలువ చెప్పాలి

'ఇప్పుడూ ఆస్తులు గురించే కాకుండా.. దమ్ముంటే కూడబెట్టిన ఆస్తులు గురించి కూడా చెప్పండి. జీఎస్ టీఎస్ అండ్ టెక్నాలజీ 14.4% ఉండగా, ఇప్పుడు 27.8% ఉన్నది' అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. జీఎస్ టీఎస్ తో పాటు అత్యధిక రుణభారం ఉన్న రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ రెండోముందు 15 రాష్ట్రాలు ఉన్నాయి అని చెప్పారు. రాష్ట్రాన్ని బద్దం చేయద్దని, మిగులు బడ్జెట్ తోనే కాంగ్రెస్ కు అప్పగించామని స్పష్టం చేశారు.

తెలంగాణ ఆస్తులు విలువ కూడా అదే స్థాయిలో పెంచాలని వివరించారు. జీఎస్ టీఎస్ రూ.4 లక్షల కోట్లు నుంచి రూ.14.64 లక్షల కోట్లు వరకు పెరిగిందని, ఇందుకు విస్తృతంగా అర్థం కావడం లేదని అన్నారు. దేశ జీడిబిడి, రుణ నిష్పత్తి 59% ఉన్నదని, అమెరికా 129%, సింగపూర్ 168, జపాన్ 264% తో ఉన్నదని తెలిపారు. ప్రస్తుతం 2014లో 1.9% ఉంటే.. 2022-23లో 2.5% ఉన్నదని తెలిపారు. 0.6% మాత్రమే ప్రస్తుతం పెరిగిందని తెలిపారు. కేంద్రం ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం ట్యాక్స్ దాకినానా తంటాలు పడుతున్నదని చెప్పారు. 'పింకే ఆఫ్ హెల్త్ ను క్రియేట్ చేశారు. దానిని బద్దం చేయద్దు. పింకే ఆఫ్ హెల్త్ అంటే మేముంటా పింకే ఆఫ్ హెల్త్.. మీకు పింకే అంటే ఇష్టం లేకపోయినా తప్పని పరిస్థితి అంటూ రాష్ట్ర పరిస్థితిని వివరించారు.

సంక్షేమంపై దృష్టి సారించండి

కేటీఆర్ డిమాండ్

- గొల్ల కురుమలకు మళ్లీ గౌరెలు పంపించేయాలి. అక్రమాల జరిగితే వాటిపై ప్రభుత్వం చర్య తీసుకోవాలి.. ప్రతిపక్షంగా పూర్తిగా సహకరిస్తాం.. కానీ పతకం అమ్మద్దు.
- గౌడన్నలకు మేలు జరిగితే కల్లు దుకాణాలలోపాటు సీరాను మిగ్గించాలి. గౌడన్నలకు 25% రిజర్వేషన్ వైస్ వైస్ ఇస్తామన్నారు. ఆ మాటలను నిలబెట్టుకోవాలి.
- ముదిరాజులను బీసీ-డి నుంచి బీసీ-ఎకి మార్చాలి. మళ్లీ సంపద సంవత్సరం బీఆర్ఎస్ కృషి చేసింది. దానిని ఇంకా మోసాలి.
- బీసీ కులగణన త్వరగా పూర్తి చేయాలి. వాటిని నిధులు కేటాయించాలి. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల వస్తున్న సమయంలో కుల గణనపై ప్రభుత్వ ఖైదీ చెప్పాలి.
- గిరిజనులకు అభివృద్ధి కింద రూ.12 లక్షలు ఇవ్వాలి. మా హయాంలో నాలుగున్నర లక్షల ఎకరాలకు పోడు పట్టాలు ఇచ్చాం. వాటికి రైతుబంధు కూడా ఇచ్చాం. వాటికి రైతుభరోసా కొనసాగిస్తామా? లేదా? అనేది స్పష్టం చేయాలి.
- వైసాఫీ సభ్యులను తీసుకురావాలి. ప్రత్యేకంగా వైసాఫీలకు ఒక మంత్రి కేటాయించాలి. ఇది బిట్టెచేశారు. మంత్రి లేని మొదటి ప్రభుత్వం కాబట్టి.. అదిగా అలోచన చేయాలి.

డెవలప్ మెంట్ ఎక్స్ పెండే చర్చలో తెలంగాణ టాప్



రెవెన్యూ రాబడుల్లోనూ ముందంజ

సాంకేతిక రెవెన్యూ రాబడులతో ఎవరి మీద అధారపడకుండా బతుకుతున్న రాష్ట్రం తెలంగాణ అని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. 84% సాంకేతిక రాబడులతో దేశంలోనే మొదటి మూడు స్థానాల్లో తెలంగాణ ఉన్నదని చెప్పారు. కేంద్ర పన్నుల్లో మాటా, నాన్ ట్యాక్స్ రెవెన్యూ, సబ్సిడీలు ముఖ్యం. మనది టాప్ బడ్జెట్ రాష్ట్రమా? మిగులు బడ్జెట్ రాష్ట్రమా? అనేది తేలిపోయిందని చెప్పారు. నాడు తెలంగాణ రెవెన్యూ రూ.46 వేల కోట్లు అని.. పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పరిపాలనలో రూ.1.60 లక్షల కోట్లు అని గుర్తుచేశారు. సాంకేతిక రాబడుల్లో నేటికీ తెలంగాణ దేశంలోనే అగ్రస్థానం ఉన్నదని స్పష్టం చేశారు. '2014లో రెవెన్యూ సర్వేషన్ రూ.369 కోట్లతో మాకు అప్పగిస్తే.. రూ.5,944 కోట్ల రెవెన్యూ సర్వేషన్ తీసుకుచ్చాం' అని పేర్కొన్నారు. ఈ బడ్జెట్ లో కూడా రెవెన్యూ మిగులు రూ.297 కోట్లుగా మామూలుగానే వేర్కొన్నారు. 'రెవెన్యూ రిసెర్చ్ లోని రెవెన్యూ ఎక్స్ పెండేచర్ ను తీసిస్తే మిగిలిందే కూడా రెవెన్యూ సర్వేషన్. రాష్ట్రం అభివృద్ధి అందుకోవడం ఉండగోడితే ఎలా? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. 2021 వరకు జీతాలు ఒకటో తేదీన ఇచ్చామని, కరోనా సృష్టించిన ఆర్థిక సంక్షోభం వల్ల 2021 నుంచి 2023 వరకు జీతాలు ఇవ్వడంలో అలసటపడినట్లు పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఇప్పటికీ చిరుద్యోగులకు, వైద్యశాలలోని కాంట్రాక్ట్ సిబ్బందికి నెలవారీ జీతాలు అందడం లేదని చెప్పారు.

హైదరాబాద్, జూలై 31 (నమస్తే తెలంగాణ): గత బిఆర్ఎస్ పాలన ఫలితంగా డెవలప్ మెంట్ ఎక్స్ పెండేచర్ లో తెలంగాణ దేశంలోనే అగ్రస్థానంలో నిలిచింది కేటీఆర్ వివరించారు. అసెంబ్లీలో బుధవారం ప్రస్తావించిన ముఖ్య ప్రశ్నలకు సందర్భంగా కేటీఆర్ అనే మాట్లాడుతూ.. 'ఉద్యమాలతో ఉదయించిన తెలంగాణ.. ఉజ్వల తెలంగాణ అవకాశం రిచింది. పదేళ్లలో సాంకేతిక రాష్ట్రం నిలబడింది. విజయవంతమైన రాష్ట్రంగా నిలిచింది. భారతదేశ భాగ్యరేఖలు మార్చే రాష్ట్రంగా నిలబడటం మనందరి అధ్యక్షులు' అని కేటీఆర్ చెప్పారు. 2014లో రాష్ట్ర జీఎస్ టీఎస్ రూ.4 లక్షల కోట్లు ఉంటే, 2024 నాటికి రూ.14.64 లక్షల కోట్లు పెంచామని గుర్తుచేశారు. అత్యధిక తలసరి ఆదాయం అలిగిన రాష్ట్రంగా తెలంగాణ నిలిచిందని, ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన సబ్సిడీ ద్వారా సాక్షిమని చెప్పారు. దేశ జీడిబిడి ఊతమిస్తున్న రాష్ట్రంగా, దేశాన్ని సాధువుగా రాష్ట్రాల్లో ఒకటిగా తెలంగాణ ఉన్నదని వివరించారు. 'కేటీఆర్ మేనేజ్ మెంట్ కు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. 'దివంగా ఉన్న రాష్ట్రాన్ని దివంగా తీసుకురావడం చేస్తున్నారని, ఆస్తులు దండిగా ఉన్న రాష్ట్రాన్ని, అప్పుల ఊటిలో ఉన్నదని వివరించారు. ఆ ప్రధానం ఖర్చు తప్పని మీరు విడుదల చేసిన సోషియల్ ఎకనామిక్ ఇంపుల్స్ నిపున్నది. అతెలి అబద్ధాలు ఆడవు.. సత్యాం మీద మునుగు వేయడం అంటే అబద్ధం కాదు' అని హితవు పలికారు. అర్బిఐ కరో మెన్జిమెంట్ కు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. 'దివంగా ఉన్న రాష్ట్రాన్ని దివంగా తీసుకురావడం చేస్తున్నారని, ఆస్తులు దండిగా ఉన్న రాష్ట్రాన్ని, అప్పుల ఊటిలో ఉన్నదని వివరించారు. ఆ ప్రధానం ఖర్చు తప్పని మీరు విడుదల చేసిన సోషియల్ ఎకనామిక్ ఇంపుల్స్ నిపున్నది. అతెలి అబద్ధాలు ఆడవు.. సత్యాం మీద మునుగు వేయడం అంటే అబద్ధం కాదు' అని హితవు పలికారు. అర్బిఐ కరో మెన్జిమెంట్ కు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

ఉచితంగా ఎల్ అర్ఎస్ చేయాలి

మా ప్రభుత్వం ఎల్ అర్ఎస్ అమలు చేస్తే నాడు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఉచితంగా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 'ఎల్ అర్ఎస్-నో టీఆర్ఎస్ అని స్టాగ్ ఇచ్చారు. ఇప్పుడు అధికారంలోకి రాగానే డిప్యూటీ సీఎం అమలు చేస్తున్నారు. 25 లక్షల డరఖాస్తుదారులకు గతంలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఎల్ అర్ఎస్ ను ఉచితంగా చేయాలి. దీనిని వివరించారు. జీతాలకు పైసలు లేవని, అప్పులు తీర్చేందుకు అప్పులు చేస్తున్నట్లుగా తప్పుదోవ పట్టించడం సరికాదని హితవు చెప్పారు. జీతాలు, పెన్షన్లు, కీర్తిలు వంటివి కలిపి కమిటిడ్ ఎక్స్ పెండేచర్ గా పిలుస్తారు.. ఒక రూపాయిలో కమిటిడ్ ఎక్స్ పెండేచర్ లో 47 పైసలు అయితే, మిగతా 53 పైసలు అభివృద్ధి చేయడానికే లోబడి ఉన్నాయి. తెలంగాణ అభివృద్ధిని సర్వేషన్ ఉన్నా.. సాంకేతిక వనరుల వినియోగం లోనూ తెలంగాణ టాప్ అంటే ఉన్నదనే విషయం యాన్ని గుర్తించాలి. అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. 'సో పావర్టీ ఇండియా' అంటూ కేటీఆర్ పల్లె అబద్ధం. ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన అపసరం లేనివాటిని కూడా అప్పుడే చేస్తారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి వెనుకబడిన జిల్లా కూడా భారతదేశ ముఖ్యమంది ముందున్నదని స్పష్టం చేశారు. సీఐ ఆయాగి మీదుల చేసిన 'సో పావర్టీ ఇండియా' అంటూ కేటీఆర్ పల్లె అబద్ధం. ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన అపసరం లేనివాటిని కూడా అప్పుడే చేస్తారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి వెనుకబడిన జిల్లా కూడా భారతదేశ ముఖ్యమంది ముందున్నదని స్పష్టం చేశారు. సీఐ ఆయాగి మీదుల చేసిన 'సో పావర్టీ ఇండియా' అంటూ కేటీఆర్ పల్లె అబద్ధం. ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన అపసరం లేనివాటిని కూడా అప్పుడే చేస్తారు.

ముందుకు వెళ్లేదని చెప్పారు. నాడు తమ ప్రభుత్వం అన్నీ కలిపి రూ.16వేల కోట్లు అంచనాలు వేసిందని, ఇప్పుడు ఆ బడ్జెట్ రూ.1.5 లక్షలకు ఏ విధంగా పెరిగిందో వివరించారు. దీనిపై కేటీఆర్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. భట్టి విక్రమార్కు మానీ సుందరీకరణపై డిమాండ్ తయారై చేసిన నట్లు చెప్పే.. డిక్షనరీ ప్రకారం మాత్రం ఇంకా రూపొందించలేదని చెప్పడం విమతిని ప్రకటించారు. ఇద్దరిలో ఎవరు సభను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.

పాలమూల ప్రాజెక్టు పూర్తి చేయండి

పాలమూలలో అన్ని అభివృద్ధులు తమ ప్రభుత్వం నిర్మించిందని, పల్లె, కలివెట్ల, ఉద్దండపూర్ వరకు అన్ని అభివృద్ధులు నిర్మించామని కేటీఆర్ తెలిపారు. మొత్తం 91 పంపుల్లో ఒక పంపు అమలైనట్లు తెలిపారు. బిఎం డబ్ల్యూ ఉన్న ప్రాజెక్టును కోల్డ్ స్టోరేజీలో పెట్టాడని, పాలమూల బిట్టెచేశారు. అయితే అప్పుల బలవచ్చారు.

రాజకీయ దురద ఉన్నవాళ్లు చెప్పే నమ్మం

బతుకమ్మ ఏరెలను సూరత్ చేసుకుని కొనుగోలు చేశారని, ఇందులో స్కాం జరిగిందని సీఎం వ్యాఖ్యానించాం.. అప్పుడు ఐఎస్ అధికారిని క్లెయిమ్ చేయడం దానికి బాధ్యులుగా ఉన్నారని, కావాలనే సమాచారం తెచ్చిందని పరిశోధించాలని కేటీఆర్ సూచించారు. తమపై రాజకీయ దురద ఉన్నవారు ఏదో చెప్పే నమ్మం మోసపోవడం సూచించారు. అక్కోబర్లో బతుకమ్మ వీరలు పంపిణీ చేయాలి ఉన్నదని, తమ నిర్ణయం అలసట తీసుకోవడంతో తప్పుపడవడంలో సినిమాలు అప్పుల కోసం కేటీఆర్ తయారీ సాధ్యం కాదని, కాబట్టి కొంతమేర బెండర్ ద్వారా కొనుగోలు చేసినట్లు వివరించారు. పదేళ్ల పాలనపై ఎలాంటి అనుమానాలున్నా పూర్తి పారదోలలేదని, పూర్తిగా స్వాగతించిన మని స్పష్టం చేశారు. ఆకామాబాద్ ఇండస్ట్రియల్ ఏరియాకు సంబంధించి సీఎం రెవరెంట్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై కేటీఆర్ కొంటర్ ఇచ్చారు. ఇది నాలుగైదు దశాబ్దాల కింద ఏర్పాటు చేశారు. దాని పర్చేస్ తర్వాత దాన్ని కన్వర్ట్ చేసి అధికారం ప్రభుత్వానికి ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. కానీ ఏ పర్చేస్ ఇండస్ట్రి ఏర్పాటు చేశారో. అది నెరవేరకుండా చేస్తానంటే పట్టం అడ్డం వస్తుందని చెప్పారు.

ప్రాంతం వాడే మోసం చేస్తే పాతరపెడుతాం

ఎన్నికలకు అర్హత ముందు రాజకీయాలు చేద్దామని, మిగిలిన వారు గుర్తుపట్టిన నిర్మాణాత్మక ప్రతిపక్షంగా తమ పని తాము చేస్తామని కేటీఆర్ చెప్పారు. 'మాట్ల కోసం ఉంటే మమ్మల్ని టైం చేశారు. కానీ తెలంగాణ కోసం కలిసి మెలని, కలబడి నిలబడి పోరాడిన పార్టీని అవసరించకండి. ఉద్దండంలో ఉదయించిన మా పార్టీని అవసరించకండి. కొట్లాడే మా డిమాండ్ ఉన్నది, ప్రజల పక్షాన తప్పకుండా కొట్లాడుతాం. ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల్లో ఎక్కడ ఒక్క మిగిలినా ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా ప్రజల తరపున మోసం వహించడం, భరించడం, ప్రాంతం వాడు మోసం చేస్తే ఈ ప్రాంతంలోనే పాతరపెడుతామని గుర్తుచేస్తున్నాం' అని చెప్పారు.

ఇది అత్యంత దారుణం. మా హయాంలో మొత్తం నీకర అప్పు రూ.3.85 లక్షల కోట్ల మిగిలినా, మోసం చేస్తామంటే కుదరదని చెప్పారు. ఇప్పుడు అబద్ధాలు చెప్పాడని హితవు పలికారు. తెలంగాణ అప్పులతో దివంగా తీసుకుంటే ఒక్క వ్యాపారాన్ని పెట్టుబడి పెట్టడానికి అప్పుల ప్రభుత్వం చెప్పాడని గుర్తు చేశారు. పరస్పర విరుద్ధంగా నివేదిక రూపొందించారు. ఇందులో ఏది నిజమో కాంగ్రెస్ నేతలే చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.

రాబడులకు లోబడే అప్పులు

'బిఆర్ఎస్ హయాంలో చేసిన అప్పుల రెవెన్యూ రిసెర్చ్ లో లోబడి ఉన్నాయి. రెవెన్యూ సర్వేషన్ ఉన్నా.. సాంకేతిక వనరుల వినియోగం లోనూ తెలంగాణ టాప్ అంటే ఉన్నదనే విషయం యాన్ని గుర్తించాలి. అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. 'సో పావర్టీ ఇండియా' అంటూ కేటీఆర్ పల్లె అబద్ధం. ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన అపసరం లేనివాటిని కూడా అప్పుడే చేస్తారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి వెనుకబడిన జిల్లా కూడా భారతదేశ ముఖ్యమంది ముందున్నదని స్పష్టం చేశారు. సీఐ ఆయాగి మీదుల చేసిన 'సో పావర్టీ ఇండియా' అంటూ కేటీఆర్ పల్లె అబద్ధం. ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన అపసరం లేనివాటిని కూడా అప్పుడే చేస్తారు.